
 

1 

 Estado de Santa Catarina 
Município de Bandeirante  

Caderno de Provas 
Edital de Processo Seletivo nº 002/2015 

 
 
                                                                                                                          Prova: Conhecimento Especifico 
                                                                                                                                         Português  
                                                                                                                                         Matemática 
 

Prova para provimento do cargo de:  
PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA 

� HABILITADO  

 

 
TIPO DE PROVA: 01 GABARITO  

 
 
INSTRUÇÕES: 
 

• Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificação e a caneta esferográfica de tinta preta ou 
azul, de material transparente. 

• Preencha o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO, com as informações solicitadas. 
• Confira se sua prova é para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questões, 

numeradas de 1 a 20. Caso contrário, informe imediatamente ao fiscal de sala. 
• Não serão aceitas reclamações posteriores por falha de impressão e/ou total de questões. 
• Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 
• A resposta certa deve ser marcada no CARTÃO DE RESPOSTA. 

 
VOCÊ DEVE: 
 

• Verificar o TIPO DE SUA PROVA, descrito acima, e preencher o 
quadrado do CARTÃO DE RESPOSTA ao qual ela corresponder, 
conforme ao lado demonstrado. 

• Verificar, no caderno de provas qual é a letra (A, B, C, D) da resposta que você escolheu e preencher 
essa letra no CARTÃO DE RESPOSTA. 

• Forma correta de preencher o Tipo de Prova e o Cartão de Resposta (Gabarito): → 
 
ATENÇÃO: 
 

• As marcações duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionará a anulação de 
sua prova e/ou questões.  

• É de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A prova terá duração de 02h30min, incluído neste horário, o tempo para o preenchimento do 
CARTÃO DE RESPOSTA. 

• A saída da sala só poderá ocorrer depois de decorridos 30 (trinta) minutos do início das provas.  

• Ao sair da sala, entregue o CARTÃO DE RESPOSTA e o CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO ao fiscal da 
sala e retire-se imediatamente do local de aplicação das provas. 
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QUESTÕES DE CONHECIMENTO ESPECÍFICO 

 

01. São termos essenciais da oração: 

A) Preposição e Complemento. 

B) Interjeição e Pronome. 

C) Sujeito e Predicado. 

D) Numeral e Advérbio. 

 

02. Completa o sentido dos verbos transitivos: 

A) Complemento verbal. 

B) Agente da passiva. 

C) Complemento nominal. 

D) Adjunto adnominal. 

 

03. Termo que altera o sentido do verbo, do adjetivo ou do advérbio: 

A) Predicativo do sujeito. 

B) Adjunto adverbial. 

C) Aposto. 

D) Vocativo. 

 

04. Termos acessórios da oração: 

I - Diferentemente dos termos essenciais, os termos acessórios são necessários em apenas 

alguns contextos; 

II - As funções desses termos são qualificar um ser, exprimir alguma circunstância e determinar 

os substantivos. 

Sobre os itens acima: 

A) Apenas In está correto. 

B) Apenas II está correto. 

C) Ambos estão corretos. 

D) Ambos estão incorretos. 

 

05. É um dos tópicos que devem constar no Projeto Político Pedagógico: 
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A) Classificações metafísicas. 

B) Diretrizes pedagógicas. 

C) Hologramas. 

D) Dados telúricos. 

 

06. Seu romance Quarup vai do Rio de Janeiro ao Xingu e volta. Uma viagem de dez anos com 

personagens em vivas discussões políticas, ideológicas e sociais: 

A) Antonio Maria. 

B) Nelson Rodrigues. 

C) Rubem Braga. 

D) Antônio Callado. 

 

07. Não é o título de uma obra de Jorge Amado: 

A) Mar Morto. 

B) Tocaia Grande. 

C) Meus Verdes Anos. 

D) Tieta do Agreste. 

 

08. Não corresponde a autor(a) e sua obra: 

A) Érico Veríssimo – Fogo Morto. 

B) José Américo de Almeida – A Bagaceira. 

C) Raquel de Queiróz – O Quinze. 

D) Carlos Drummond de Andrade – Boitempo.  

 

09. Não é o título de uma obra de Graciliano Ramos: 

A) Caetés. 

B) São Bernardo. 

C) Menino de Engenho. 

D) Angústia. 

 

10. Assinale a alternativa em que ambas as palavras estão corretamente escritas: 

A) Acariação – Dispautério. 

B) Digladiar – Dilapidar. 
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C) Dispender – Impecilho. 

D) Calcáreo – Emenente.  

 

11. Em qual das alternativas a frase está corretamente escrito? 

A) O camundongo entrou no botequim e causou um rebuliço. 

B) O camundongo entrou no butiquim e causou um reboliso. 

C) O camondongo entrou no butequim e causou um ribulisso. 

D) O camondongo entrou no botiquim e causou um riboliço. 

 

12. Assinale a alternativa em que pelo menos uma das palavras deveria ter sido escrito com S e não 

com Z: 

A) Hipnotizar – Fuzilar. 

B) Revezar – Racionalizar. 

C) Buzina – Desajuizar. 

D) Sínteze – Sinuzite. 

 

QUESTÕES DE PORTUGUÊS 

 

13. Não é sinônimo de galvanizar: 

A) Eletrizar. 

B) Desestimular. 

C) Animar. 

D) Incentivar. 

 

14. São os termos necessários para a formação das orações: 

A) Citações análogas. 

B) Termos acessórios da oração. 

C) Termos essenciais da oração. 

D) Termos integrantes da oração. 

 

15. Assinale a alternativa incorreta quanto à concordância: 

A) Faz dois meses que não chove. 

B) Há muitas pessoas participando da reunião. 

C) Ventava intensamente nos dias de chuva. 
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D) Fazem dois meses que ela viajou. 

 

16. Deveriam ter sido escritas com S e não com Z as seguintes palavras: 

A) Cazaca – Ciozo. 

B) Buzina – Desajuizar. 

C) Revezar – Hipnotizar. 

D) Fuzilar – Introduzir. 

 

17. É um numeral multiplicativo: 

A) Três. 

B) Terceiro. 

C) Triplo. 

D) Terço. 

 

QUESTÕES DE MATEMÁTICA 

 

18. Para criar uma escultura, Joel utiliza placas de 0,5m². Sabe-se que em sua nova escultura, Joel irá 

cobrir o perímetro de um quadrado perfeito que tem 25m² área por 1m de altura. Quantas placas 

ele irá usar? 

A) 40 placas 

B) 20 placas 

C) 80 placas 

D) 35 placas 

 

19. Uma fábrica de bolachas água e sal utiliza 100l de água para produzir 50kg de bolachas. Para se 

garantir a produção de 1 tonelada de bolachas durante um possível período de seca, essa empresa 

deve investir em um reservatório de: (considerar 1000l=1m³) 

A) 4m³ 

B) 3m³ 

C) 2m³ 

D) 1m³ 

 

20. Uma churrascaria analisou a rotina de seus clientes e viu que eles atendem em média 10 

clientes por hora. O horário de funcionamento é das 11h às 22h, o preço do rodizio é R$ 50,00 por 

pessoa e o custo da churrascaria é de 60%. Qual o lucro diário dessa churrascaria? 
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A) R$ 1.100,00 

B) R$ 1.650,00 

C) R$ 2.200,00 

D) R$ 3.300,00 




